ПРОТОКОЛ №2 от 2.05.2017г.
заседания комиссии Управления Пенсионного фонда Российской Федерации (государственного учреждения) в городе Губкине и Губкинском районе  Белгородской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов

2 мая 2017 года состоялось заседание комиссии Управления Пенсионного фонда Российской Федерации (государственного учреждения) в городе Губкине и Губкинском районе  Белгородской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее Комиссия). 
Состав Комиссии из 7 членов сформирован в соответствии с приказом УПФР в городе Губкине и Губкинском районе Белгородской области (далее Управление) от 6.03.2017 № 52 «О создании Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов». 


На заседании Комиссии было рассмотрено 2 вопроса:


1. Заявление работника о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга;


2. Уведомление работника о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов.

Число членов комиссии, принимающих участие в заседании Комиссии, составило 7 человек. 

Уведомления работников Управления рассматривались в соответствии с подпунктами «Б» и «Д» пункта 10 «Положения о Комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда РФ по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов» от 11.06.2013г. №137п (с изменениями, внесенными Постановлением Правления ПФ РФ от 11.05.2016г. №420п).
           По итогам заседания Комиссии приняты следующие решения:

1. По первому вопросу «Признать, что причина непредставления работником Управления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга является объективной и уважительной».  

2.  По второму вопросу «Признать, что при исполнении должностных обязанностей работника Управления - конфликт интересов отсутствует. Необходимости принятия мер по урегулированию конфликта интересов нет».
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